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Cho a 1a mét sb thuc duong, viét biéu thic a®.3/a dudi dang Iiy thira v6i s6 mil hitu ti

11 17 2 1
A. a's. B. a5 . C. als. D. a5
Cho h‘lnhﬁ chép SABCD c6 ABCD Ila hinh vuong canh a, tam giac SAD déu. Goc gitta hai
duong thang BC va SA la:
A. 60°. B. 45°. C. 90°. D. 30°.
C6 bao nhiéu cach chon mdt hoc sinh lam nhém truong tr mot nhoém gém 7 hoc sinh nam va
8 hoc sinh nix?
A. 15. B. Ck. C. A;. D. 56.
Cho khéi chép O.ABC c6 OAOB,OC ddi mot vudng géc voi nhau. Biét
OA=2,0B =3,0C =6. Thé tich khdi chop da cho bang
A. 36. B. 24. C.6. D.12.

Ham s y = —% X3 +2x% +5x+ 2022 ddng bién trén khoang nao dudi day?

A. (5;+oo) B. (—00;5). C. (—oo;—l). D. (—1;4).
Mot hinh lang tru dimg c6 15 canh bén. Hinh ling try d6 co tat ca bao nhiéu canh?
A. 60. B. 30. C. 45. D. 20.
Cho a,b 1a cac s thyc duong thoaman a=1 va log,b=3. Tinh log, (a’b).
A. 4. B. 5. C. 3. D. 6.
lim —=— bang
X——00 — 93X
A. 1. B. —g. C. E D. 1.

3 3

Cho khéi chop S.ABC c¢6 ddy ABC la tam gisc déu canh a. Biét SA L (ABC) va SA=ay3.
Thé tich khéi chop S.ABC la

3 3 3 3
a3 B. L. c. Y3 D. 32
> 4 , 6 .4
Cho bon so thuc a,b, X,y va6i a,b 1a cac s6 thue duong khac 1. Ménh dé nao dudi diy daung?
A. (ab)"=ab". B. (ax)y =axy, C. % —a*’. D. a*a’=av.
Thé tich V caa khéi chdp ¢ chiéu cao bang 3h va dién tich ddy bang B 1a
A.V =Bh. B.V:%B.h. C.V =3Bh. D.V:%B.h.

Cho ham s6 f (X) c6 bang bién thién nhu sau
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X —0 -2 2 +00
f(x) — 0 + 0 — 0 +

YING N

Gia tri cyc tiéu cua ham sé da cho bang
A. 1l B. 2. C. 2. D. 3.

I
Cau 13:  Cho hinh binh hanh ABCD c6 tam I. Ki hi¢u Tr la phép tinh tién theo vécto v . Khang dinh

nao sau day sai?

D C
I
A B
A. Tu (1)=B. B. Tuu (A)=B. C. Tun (B)= A D. T (1)=C.
Cau 14: Cho khoi lang tru c6 dién tich ddy B =3 va th tich V =6. Chiéu cao h cua khéi ling tru da
cho bang
A. 6. B. 4. C. 18. D. 2.
Cau 15: Cho hamsé y = f () lién tuc trén doan [~1;4] va 6 do thi nhu hinh v& dusi day
Yy
] 3
2

\AREEVASYE

1 2 3 4

- —— —

Goi M va m lan luot la gia tri lon nhat va gia tri nhd nhét cua ham sb di cho trén doan
[-1;4]. Gid tri M +m béng

A. 3. B. 2. C.0. D. 4.
Cau 16: Cho ham s6 y=ax* +bx?*+c ¢6 d6 thi nhu hinh v& sau
YA
0 T

Ménh dé nao duéi day ding ?

A. a>0,b<0,c<0. B. a<0,b>0,c<0.
C.a>0,b<0,c>0. D. a>0,b>0,c<0.

Cau 17: Cho cép s6 cong (U, ) v6i U, =3 va Uy =—1. Cong sai cua cap s6 cong da cho bang
A. 4. B. 2. C. -2. D. 4.

Cau 18: Tim sb giao diém cua do thi (C):y=x’+2x*—3 va truc hoanh.
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Céau 19:

Céau 20:

Céu 21:

Céu 22:

Cau 23:

Cau 24:

Céau 25:

Cau 26:

Cau 27:

A 2. B. 3. C. 4. D. 1.
Trong cac ham sb sau, ham sé nao dudi day dong bién trén [ ?
y=X—+; B.y=x*-x?+x. C.y=x*+2x. D. y=x*-3x*+2
X_
Cho bbn hinh v& sau day:

“f‘_____
Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4

Madi hinh trén bao gdm mdt s6 hiru han da giac phang. Hinh nao ¢ trén khong phai 1a hinh da
dién?

A. Hinh 1. B. Hinh 2. C. Hinh 3. D. Hinh 4.
Do thi ham sb y=—F"7— IX=5 ¢6 bao nhiéu duong ti€ém can?
X +3x—4
A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.
Puong thang nao dudi day 1a duong tiém can ngang cta dd thi hamso y = 3 _i ?
_X_
A. x=-3. B. y=-3. C. x=-1. D. y=1.
Puong cong trong hinh v& bén 1a do thi cta ham s6 nao dudi day?
v A
—

/ O \ %
A y=—x*+2x2+2. B. y=x*-2x*+2.
C. y=—x>+3x*+2. D. y=x>-3x*+2.

Cho ham s6 y=f (x) c6 dao ham 1a f'(x)= X2(2X—1)2(X—4), Vx el . Sb diém cuc trj cua

ham so da cho la

A3 B.0. ‘ C. 2. o i D. 1.
Khoi hop chir nhat c6 ba kich thudc 1an lugt 1a 1;2;3 ¢6 thé tich bang
A 4. B. 8. C. 2. D.6.

Cho ham s6 bac ba y=f(x) c6 d thi nhu hinh v& bén. Ham sé y = f (x) dong bién trong
khoang nao dudi day?

SN

—2
A. (~0;0). B. (2;+0) C.(-22). D. (0;2).

Cho s thuc a thoa didu kién (2a+1)" <(2a+1)". Ménh dé nao sau day ding?
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Cau 28:

Céu 29:

Céau 30:

Céu 31:

Céau 32:

Céau 33:

Céau 34:

Céau 35:

A. ae(—l;—%ju(o;wo). B. ae(—x;-1).
C. ae(—%;o). D. ae(0;+x).

4 e . 5 A A \ A 1 A
Tim tat ca cac gia tri thyc cia tham s6 m dé ham s6 y =§X3 +2x? +(m +1)X+2022 dong

bién trén | ?
A. m<3. B. m>3. C. m>3. D. m>-3.
Cho khdi hop ABCD.AB'C'D'. Ti s6 thé tich giita khéi to dien AB'CB va khdi
hop ABCD.A'B'C'D’ bang bao nhiéu?
Al B. L. c.t D. L.
4 5 3 6
Cho khéi 1ap phuong ABCD.A'B'C'D’ ¢6 dién tich tam giac ACD’ bang a®+/3. Thé tich cua
khéi 1ap phwong da cho bing
A. 8a°. B. a’. C. 242a%. D. 42a°.
Cho ham s6 bac ba y = f (x) c6 d6 thi nhu hinh v& bén:

1 T
—1

S6 gi4 tri nguyén clia tham s6 m dé phuong trinh f (x)+3m =0 c6 ba nghiém thyc phan biét

La\:Z. B. 1. C. 4. D. 3.
Cho hamsd y = f (X) 6 bang bién thién nhu sau
T — 0 4 + o
f'(z) - o - o0 +
3 + @

T N

S6 diém cuec tri cia ham s6 y = f (|X|) la:
A 2. B. 3. C. 1. D. 5.
Cho khoi lang tru tam giac déu ABC.A'B'C’' c60 BC =a, goc gitra duong thang A'C va mat
phang (ABC) bang 30°. Theé tich khdi lang tru ABC.A'B'C’ bang
3 3 3 3
AL B. & c. 2 p. &3
2 12 4 6

av/42

Cho khdi chép tam giac déu c6 canh bén bang va mit bén tao voi mat phang day mot

g6c 60°. Tinh thé tich V ctia khbi chop da cho.

3 3 3 3
A.a‘E. B.aﬁ. c.a“ﬁ D.a‘E.
4 9 6 12

Cho ham s6 bac bon y = f (x) c6 d6 thi nhu hinh v& bén dudi.
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S6 nghiém thyc duong cua phuong trinh f (x)+3=0 la
A 1. B. 2. C. 4. D. 3.
Cau 36: Chohamsé y= f(x) c6 dao ham lién tuc trén [ va dd thi ham s6 y = f’(x) nhu hinh v&.

Khiang dinh nao sau day dang?

A Hamsd y=f (X) dat cuc dai tai x=-1
B.Himsb y = f (X) dat gia tri nho nhét tai X =—2.
C.Hamsd y=f (x) nghich bién trén khoang (=51).
D.Hamsb y = f (x) dong bién trén khoang (—oo;—1)

Cau 37: Cho hinh chdp S.ABCD c6 day la hinh vudng canh bang 2a, canh bén SA vudng goc véi mit
day. Khoang cach giita hai duong thang SA va BD bang
S

A a2, B. a\/3. C.a. D. 2J/2a.
Cau38: Chohamsé y=f(x)=ax’+bx*+cx+d (a=0) c6 dd thi nhu hinh v&
~
y

&\f

S6 nghiém thyc ctia phuong trinh 2f (3x-1)+1=0 la
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Cau 39:

Céu 40:

Cau 41;:

Cau 42:

Céu 43:

Cau 44:

Céau 45:

Cau 46:

Cau 47:

A. 1. B. 0. C. 2 D. 3.
Ham s y= (x3 —3X)” ¢ bao nhiéu diém cuc tri?
A 2. B.O. C. 3. D. 1.

3
Tim tip xac dinh ctia ham s6 y = (x2 —2X +1)g
A. D=(L+0). B. R. C. D=(0;+x). D. D= \{1}.
Gieo ngau nhién mot con suc sic duoc ché tao can ddi va dong chat hai lan lién tiép doc lap.
Goi m la s6 cham xuat hién trong lan gieo dau, n la s6 cham xuat hién trong lan gieo tha hai.
X&c suat dé phuong trinh X2 +mx+n=0 c6 nghiém bang:
A.ﬂ. B.E. C.g. D.§.
9 36 36 9
Cho khdi hop ABCD.A'B'C'D’ ¢c6 AD=AB=a, AD=AB="2a, BD=a2 Gi4 tri 16n nhit
ctia thé tich khdi hop ABCD.A'B'C'D’ bang

a®\14 a®\14 a®\14 a®\14
A. . B. . C. . D. .
12’ 24 4 ’ 7 2
Cho khoi chép S.ABC. Trén ba canh SA,SB,SC lan luot lay ba diem A',B’,C’ sao cho

uuu  uuul uuu uuu uuul

w I 2 r

SA=2SA’, BB=2SB’, CC'+3.5C'=0. Mit phing (A'B'C’) chia khéi chép S.ABC thanh hai
khdi. Goi V va V' 1an luot 1a thé tich cac khéi da dién S.A'B'C’ va ABC.A'B'C’. Khi d6 ti sb
v

— la:
VI
A.i. B.i. C.E. D.i.
24 23 12 12
Cho ham sb bac ba y=f(x) c6 dd thi la dudng cong trong hinh bén. S6 gié tri nguyén cua
tham s6 m dé do thi ham s g (x)= m cO6 6 duong tiém can diang la
f (x2 = 2x) +m
Ay
3
2
717 o W x
D S
A. 3. B. 2. C. Vo sb. D. 4.

Cho hinh ling tru dung ABC.AB'C’' c¢6 mat day ABC 1a tam gidc vudng tai A
c6 AB=a,AC = a\ﬁ, AB=2a. Goi M la trung diém cua AC . Khoang cach tr M dén mat
phang (A'BC) la:

A V15 a\15 o ais o 15

B. —.

4 2 10 5
Cho ham s6 y = x* —3x* ¢6 d6 thi 1a (C) S6 tiép tuyén cua (C) song song voi truc hoanh 1a
A 0. B. 1. C. 3. D. 2.
Cho logs5=a,log,7=b va log,3=c. Biét IogZ4175=mb;n:;aC v6i mn,pe¢ . Tinh
pc+
A=3m-+n+2p
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A.16. B. 8. C.24. D. 12.
Cau 48: Chohamsé y= f(x).Biéthamsd y = f (5—2x) c6 bang bién thién nhu hinh v& sau

2 4
S6 gia tri nguyén dwong cua tham s6 m dé ham g ‘Zf x? —4X+3 m‘ c6 gia tri lon
nhit?
A.5. B. 4. C. Vo sb. D. 3.

Cau 49: Cho ham sé bac ndm y = f (x) c6 do thi dao ham f’(x) duoc cho nhu hinh v& bén dudi. Ham
sb y=f(3x+2)—x*+2x—2022 ddng bién trén khoang nao dudi day?

A
5

V) REECIERERRORIC I

0 1
i
A. (—%;2). B. (—g;—lj. C. (-1,0). D. (0;1).
Cau 50: Chohamsb y=f(x) cd f'(x)<0, ¥xell .Goi S 14 tap hop cdc nghiém nguyén duong cia

2
bat phuong trinh f (X +21J > f (10). S6 phan tir cia S 1a
X_
A. V5 s6. B.7. C.5. D. 6.
------------- HET -

Pip 4n ma dé A
1 2 3 4 5 6 7‘ ‘9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

ﬂlﬂlﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬂlﬂﬂ

26 27 28 29 30 31 32‘33‘34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
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